

## 王强带队到高阳煤矿开展安全检查

汾西矿业讯 6月23日,山西焦煤副总经理王强带领第一检查团到高阳煤矿开展上半年安全生产大检查暨安全生产标准化检查。集团公司党委书记、副经理郝志军参加检查。

王强对照采掘工程平面图,对该矿安全生产、采掘部署、重点工程等情况进行详细了解,随后深入31120工作面进行实地督导,对现场施工组织、顶板管理、机电运输、“一通三防”等情况进行全面深入了解,并就下一步工作提出要求。王强要求,高阳煤矿要提前部署、科学论证、加强管理、统筹推进,做好工作面过特殊区域的安全防护措施。

要充分运用好各类传感器,进一步加强工作面上隅角气体检测分析,防止采空区自燃发火,避免事故的发生。要以深孔预裂爆破、水力切顶卸压、注浆锚索等新工艺新技术应用为契机,扎实推进科技创新和智慧化矿山建设,大力推进“机械化换人、自动化减人、智能化无人”建设步伐,为企业高质量发展奠定良好基础。

郝志军对检查团认真负责的态度、辛勤的付出和专业指导表示衷心感谢。他表示,汾西矿业将认真梳理各专业查出的问题和隐患,按照“五定五落实”要求逐条逐项整改落实,并以此为契,加强现场管理、狠抓安全生产标准化工作,为山西焦煤打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤企业做出积极贡献,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。(马鹏飞 乔洁 马蔚章)

# 集团公司党委举办 “安全携手 幸福同行”道德讲堂

### 范新民等领导出席活动并参观临汾公司应急中心



图为范新民、王晋峰参观临汾公司应急中心战备物资器材库。

汾西矿业讯 6月24日,集团公司党委在临汾公司物流园区举办“安全携手,幸福同行”道德讲堂。集团公司党委书记、董事长范新民,党委副书记、董事王晋峰出席活动,相关部室负责人及临汾公司部分职工参加活动。此次活动由集团公司党委主办,临汾公司党委协办。道德讲堂实况通过网络现场直播。

本次道德讲堂是结合“安全生产月”主题“遵守安全生产法,当好第一责

任人”,通过“诵安全、致安全、看安全、学安全、筑安全、话安全、嘱安全、送安全”八个环节,引导广大干部职工牢固树立“安全为天、生命至上”安全理念。事故警示教育片《造假报告单》,让人警醒、令人深思;“学安全”环节中,来自柳湾煤矿的王林、临汾公司的秦晓润、矿山救护大队的李宝三名宣讲员,用自己的亲身经历告诫大家,安全事故伤己伤人,管安全宁听骂声、不听哭声,号召

大家要牢记血的教训,坚守安全岗位,严格按章作业,杜绝“三违”,坚持“四不伤害”,为企业安全和谐稳定发展而努力;临汾公司整齐划一而又提振士气的“七首操”和王高丽一曲《情系老百姓》将“筑安全”环节带入高潮,大家举起右拳郑重宣誓,要牢记安全方针,遵守安全制度,时刻警钟长鸣,确保安全生产;“话安全”环节,来自基层单位的三位嘉宾,结合自身实际,分别谈了参与本次道德讲堂的感悟和安全体会。

范新民对本次活动予以高度评价和肯定,他指出,道德讲堂活动与安全生产有机结合,大家一起诵安全、致安全、看安全、学安全、筑安全、话安全,每一个环节都体现了全体干部职工对安全的敬畏,对责任的担当。他希望,大家通过这次活动能够有实实在在的收获,把所学、所感、所悟真正落实到日常工作、学习和生活中。

范新民强调,抓安全生产是一场攻坚战、持久战,全体干部职工要以此道德讲堂为契机,以坚定的决心,有力的举措,广泛动员,切实抓严抓实安全生产工作。思想上再紧扣,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,进一步提高思想认识,从政治和全局高度抓安全。要更加自觉地坚持安全第一,生命至上,统筹做好

发展和安全两件大事,筑牢安全发展底线,以安全生产工作实际成效服务稳经济、防疫情的大局,服务山西焦煤第一个“三年三步走”战略规划实干见“效”的大局,服务汾西矿业“123456”工作思路和任务的大局,全力保障企业运行平稳有序。责任上再压实,要认真贯彻落实“安全生产月”“遵守安全生产法,当好第一责任人”的主题,争当“有感领导”。领导干部要切实担起“第一责任人”职责,带头学习和贯彻新《安全生产法》,抓好安全培训、隐患排查、应急救援等工作,恪尽职守,主动带头,更实、更好、更有效地推动安全生产工作。措施上再落细,要继续盯紧关键部位、关键区域、关键环节,强化过程管控,加强现场管理,确保生命安全、政治安全、生产安全、活动安全。要时刻紧绷安全生产这根弦,强化落实“安全生产十五条硬措施”,引深杜邦安全管理体系建设,深入推进并巩固深化安全生产专项整治“三年行动”成果,不断提升安全管理水平,增强安全保障能力。以安全生产的平稳运行和昂扬奋斗的良好状态,迎接党的二十大胜利召开。

临汾公司为所有现场人员送上了象征平安祝福的安全剪纸,祝福大家平安幸福,吉祥永远。活动在歌伴舞《平安是福》中落下帷幕。

会前,范新民、王晋峰一行前往临汾公司应急中心,参观了队员宿舍、中心荣誉室、战备物资器材库、党员活动室,观看了应急中心军乐队器乐合奏《国歌》《解放军进行曲》《没有共产党就没有新中国》等乐曲。

(南晓丽 郭斌 刘嘉伟)

## 集团公司领导慰问高温一线工作人员

汾西矿业讯 6月27日,集团公司党委常委、董事王晋峰,党委常委、董事、工会主席王裕照,总经理助理卢波带着夏季防暑降温用品,分别到数智中心建设工地和机关大院,看望慰问冒着炎炎烈日坚守岗位的施工人员和综治保卫中心工作人员,给他们送去了公司党政的关怀。

在数智中心工程项目建设工地,王裕照、卢波等领导详细了解了工程进展情况,并将毛巾、冰糖、茶叶等慰问品一一送到施工建设人员手中。据了解,数智中心工程于4月9日开工,是集团公司2022年重点建设工程项

目,总建筑面积为7013.99平方米。目前该工程正按照目标节点、工期,保质保量、高标准推进。王裕照、卢波嘱咐大家要切实做好防暑降温工作,践行“安全生产月”主题“遵守安全生产法,当好第一责任人”,防范化解重大风险,注重施工安全,做到“四不伤害”,争取早日完成施工任务。

随后,王晋峰、王裕照、卢波等领导来到机关大院门卫室,看望慰问综治保卫中心工作人员,鼓励大家要坚守岗位、恪尽职守、忠诚担当,为企业安全发展和谐稳定保驾护航。(丁盛 李益贤)

## 王晓东参加所在党支部主题党日活动

汾西矿业讯 6月28日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东以普通党员身份参加所在党支部主题党日活动并讲党课。

在集团公司党纪教育中心,面对鲜红的党旗,王晓东与所在党支部全体党员共同举起右拳宣誓,重温入党誓词,并参观党纪教育中心,了解党的纪律建设历程,学习党的各项《准则》《条例》《规定》等,进一步增强自身党性修养,提升党员干部学党纪、明底线、守初心、担使命的政治自觉和使命担当,筑牢思想防线。

随后,王晓东以省委书记林武署名文章《要“时时放心不下”》为开篇给支部全体党员讲党课。王晓东强调,“时时放心不下”是源于人民至上的价值立场,体现出中国共产党人强烈的责任意识、担当精神和底线思维。放心不下的是人民群众的安危冷暖,体现的是中国共产党人深深的人民情怀;放心不下的是党和国家事业的发展稳定,体现的是中国共产党人安居思危的底线思维;放心不下的是未来的任务和挑战,体现的是中国

共产党人善于未雨绸缪的战略思维。

结合集团公司工作实际,王晓东指出,当前工作需要我们“时时放心不下”,下大功夫加以解决。要始终铭记自己的本职工作,立足职责分工、聚焦工作任务,对工作制定时间表、路线图,做到有安排、有部署、有计划、有进展,在精心思考、有序实施中力争今日事今日毕,在自我严格约束下不断提升工作效能。

王晓东对综合办公室党支部提出四点要求:一是要做政治部门。在政治上、思想上、行动上,保持对党的绝对忠诚,与集团公司党政始终保持高度一致,坚定不移地维护集团公司高质量发展的大局。二是要做表率部门。对标第一部门、第一支部要求,提升工作标准。三是要做服务部门。强化宗旨意识和服务意识,积极主动为集团服务,诚心诚意地为部门服务,千方百计为基层服务。四是要做廉洁部门。每一名党员干部要守好底线、洁身自好,始终把纪律和规矩挺在前面,营造风清气正的良好氛围。(丁盛 董宝军)